

6 ноября 2024 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Астраханской области, замещающих должности государственной гражданской службы Астраханской области в министерстве социального развития и труда Астраханской области, и урегулированию конфликта интересов.

На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос применения мер дисциплинарного взыскания за предоставление недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера к государственным гражданским служащим, замещающим должности государственной гражданской службы в министерстве социального развития и труда Астраханской области.

По итогам заседания Комиссии принято решение о применении дисциплинарного взыскания государственным гражданским служащим, замещающим должности государственной гражданской службы в министерстве социального развития и труда Астраханской области.